11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.05.2011 23:34:09

dopmupoBanus 3akiaoyenusi Bpada: 04.05.2011 08:39:36

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/223583/answer/223600




ExaTeprHa, 0YeHb CII0KHO OTBETUTH He BUMs pebeHKa. Eciu ecTh BO3MOXKHOCTH clefiaiiTe GPOTo Uin
BUMIE0 KaK pe6GeHOK MOYMTCS U MPUIIIU Ha e-Maii. [TocTapaioch OTBETUTDH MOAPOOHEE.



